

人气旺 消费热 活力强

汝州“五一”假期旅游市场亮点纷呈

“五一”假期,我市天气状况良好,花团锦簇,春色宜人,各大景区人头攒动,旅游市场热度持续飙升。据统计,2024年“五一”假期,全市共接待游客69.83万人次,同比2023年旅游人次增长8.94%,旅游收入增长33.11%。

全市各大旅游景区精彩活动轮番上阵,现场游客热情高涨。九峰山景区举办“月老的缘分魔盒”、虫虫特工队、情侣湖摩托艇体验、花船演绎等活动引来游客阵阵喝彩;风穴寺景区举行舞龙舞狮、武术表演等活动给游客带来强烈的视觉冲击和震撼;青瓷博物馆开展“五一”国际劳动节文化科普讲座、剪纸、手工体验感受制瓷工艺让游客感到新奇有趣;温泉康养中心内游客们沉浸在温暖舒适的温泉水中,享受身心的放松和舒缓;沙滩公园游乐场狂欢为游客们带来了别样的旅行体验;汝水湾景区欢乐世界举办的奥特曼打怪兽剧情演出、白雪公主真人版童话剧等活动吸引众多亲子家庭参与。



汝河沙滩公园热闹异常

花期景色好

“五一”期间,月季进入盛花期。位于广成东路市体育中心对面的月季八卦阵内各色月季竞相盛开,不仅有红、粉、黄、白等单色,还有混色、银边等花色,呈现一片姹紫嫣红,让游客在观赏月季的同时,还充分感受到游玩迷宫的乐趣。

“芍药承春宠,何曾羨牡丹”,位于城市中央公园内的芍药华丽绽放,鲜艳的花朵迎风摇曳、婀娜多姿,来此赏花的游客们纷纷拿起相机记录下这独属于花海的浪漫。

文化供给足

城市中央公园广成湖听雨轩崆峒书屋举办读书会系列文化活动,游客免费阅读书籍,分享读书心得;广成湖音乐喷泉广场每晚播放红色电影,吸引大量市民观看,回顾革命先烈英雄事迹,培养爱党爱国情怀。

各个公园、游园持续开展开展村有戏唱出来“斗戏”活动和“咱们工人有力量”群众合唱音乐会、广场舞大赛等文化活动,特别是5月2日至3日,21个戏曲文化合作社在汝州市群艺馆举行“豫出彩,一起来”庆“五一”斗戏赢冠大赛,为游客带来了一种轻松、愉悦、亲民、文化丰富和高性价比的体验。



风穴寺景区展演

农旅融合火

我市推出丰富多彩的乡村旅游活动,赏花游、采摘游、体验游持续火热。

王湾民俗村假日期间举办了文艺演出、盆景展销会,吸引广大市民和游客前往体验田园生活和乡村民俗文化,让游客在享受快乐的同时更加获得一份惬意和安静;云堡秘境在“五一”期间有游客打卡百年古堡、健康步道松伴禅居、古堡繁星露营地等活动,以及体验书屋、茶室、采摘、红酒、咖啡等民宿新玩法,引来游客络绎不绝,流连忘返,沉醉其中。



云堡秘境活动吸引众人参与

夜游经济热

女儿城假日活动纷呈,夜间经济繁荣。夜游大舞台群众文艺展演展示了非遗、歌舞等多种民间艺术形式,让游客们领略到了不同地域的文化魅力;花车巡游中,五彩斑斓的花车和精美的表演吸引了众多游客的目光,让他们感受到了浓厚的节日氛围;说媒专场则为游客们带来了一场别开生面的相亲活动,让年轻人在轻松愉快的氛围中寻找自己的另一半;大阅读演艺敦煌飞天舞蹈,则是一场视觉盛宴,舞者身着华丽的服饰,在舞台上翩翩起舞,台下的观众看得如痴如醉;民族戏曲、变脸表演等则让游客们感受到了戏剧的独特魅力,惊叹不已。这些精彩的夜间游玩活动不仅让游客们感受到了女儿城的独特魅力,还让他们在旅行中收获了更多的快乐和回忆。

此外,汝州城区多处夜市餐饮车、美食街、商场、休闲广场等地游客爆满,体现了一场舌尖上的盛宴,而地摊经济在增添城市烟火气的同时,也吸引不少游客的眼球,带动了汝州城市别样的夜市经济,实现了人流量向“人留量”的转型。

据统计,假期间全市星级民宿、酒店入住率高达96%。



九峰山系列活动精彩纷呈

筑牢安全线

节前,市旅游发展中心组织全市旅游景区质量提升专项行动督查暨“五一”节前安全生产检查行动。对前期发现的安全生产隐患进行整改督查,并就新发现的问题提交景区进行限期整改。

假日期间,实施24小时带班制度,同时市主要领导带队到全市各景区督导假日安全生产工作,并组织广大志愿服务人员在景区广泛开展文明旅游志愿服务活动。

“五一”期间,全市文旅市场平稳有序,未发生旅游安全事故,没有接到重大旅游投诉。

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李明星



温泉康养中心游客尽享水中乐趣

女儿城活动丰富多彩

汝水湾景区亲子互动

女儿城夜经济繁荣



城市中央公园广成湖听雨轩崆峒书屋举办读书会活动



月季八卦阵内游人如织